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ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Με την επίσκεψη στην αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Συρία και τη
δέηση υπέρ ειρήνης σε αυτη την πολύπαθη γη άρχισε η παραμονή στη Συρία της αντιπροσωπείας
Ρώσων βουλευτών και εκπροσώπων συλλόγου παλαίμαχων «Πολεμική αδελφότητα».

Στην ακολουθία την οποία τέλεσε ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας επίσης παρέστησαν
στελέχη της Πρεσβείας της Ρωσίας στη Συρία και μικρός αριθμός ενοριτών του παρεκκλησίου της
αντιπροσωπείας, οι οποίοι παρέμειναν στη Δαμασκό.

Στις 24 Οκτωβρίου στα Γραφεία του Πατριαρχείο Αντιοχείας η Ρωσική αντιπροσωπεία
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Επίσκοπο Σεντναϊ Λουκά. Στην είσοδο των προσκεκλημένων
από τη Ρωσία υποδέχθηκαν Ορθόδοξοι πρόσκοποι οι οποίοι με συνοδεία της ορχήστρας νεολαίας
ερμήνευσαν τον ύμνο της Συρίας. Η Ρωσική αποστολή παρέστη προσευχόμενη στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ενός από τα παλαιότερα προσκυνήματα της χώρας.

Προσφωνώντας τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία ο Επίσκοπος Λουκάς τόνισε τους ιστορικούς
και πνευματικούς δεσμούς μεταξύ λαών Ρωσίας και Συρίας. «Δεν έχουμε να φοβηθούμε τους
τρομοκράτες και θα μείνουμε στη γη της Συρίας. Αυτή είναι η δική μας γη. Ο Θεός μας έπλασε
διαφορετικούς και πιστεύουμε ότι και πάλι θα μπορέσουμε να ζήσουμε ειρηνικά στην πολύμορφη
Συρία μας. Πιστεύουμε ότι το σκότος θα το διαδεχθεί το φως. Τώρα ανακτήσαμε την ελπίδα μας.
Θέλουμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλο, το κράτος και το λαό της Ρωσίας για την υποστήριξη του λαού της Συρίας».

Αντιφωνώντας ο Ηγούμενος Αρσένιος υπογράμμισε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας με
επικεφαλής τον Πρόκαθήμενό της προσεύχεται και θα προσευχηθεί υπέρ ειρήνης στη Μέση
Ανατολή και τη Συρία.

«Σε αυτή τη χώρα κατοικία ένας αγαθός, φιλόξενος κι φιλήσυχος λαός. Οι κακκές δυνάμεις
αγωνίζονται να διαταράξουν την ειρήνη μεταξύ των ανθρώπων, αλλά έχουμε πεποίθηση ότι θα
επανεγκαθιδρυθεί στην τόσο πολύτιμη για την καρδιά του κάθε χριστιανού συριακή γη, διότι αυτή η
ειρήνη είναι μέσα στις καρδιές των Σύρων…Τον ΣΤ-Ζ’ αι. σχεδόν ολόκληρος ο πληθυσμός της
Μέσης Ανατολής ήταν χριστιανικός. Μετά την αραβική κατάκτηση της Συρίας αυτή η γη αιώνες
ήταν παράδειγμα ειρηνικής συνυπάρξεως των χριστιανών και των μουσουλμάνων. Εάν οι χριστιανοί
εγκαταλείψουν τη Μέση Ανατολή, τον λίκνο τους, οι χώρες της Μέσης Ανατολής θα στερηθούν
ενός σπουδαίου μέρους της ταυτότητας αυτών».

Η Ρωσική αποστολή διάθεσε στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και Ανάπτυξης του
Πατριαρχείου Αντιοχείας, το οποίο έχει αρμοδιότητα την ανακούφιση των θυμάτων του πολέμου,



μια παρτίδα ανθρωπιστικής βοήθειας (τρόφιμα και παιδικές τροφές).

Αυθημερόν ο Ηγούμενος Αρσένιος μετέβη στην Πρεσβεία της Ρωσίας στην Αραβική Δημοκρατία
της Συρίας, όπου είχε συνάντηση με τον Πρέσβη Α. Κινσάκ, στον οποίο προσέφερε εικόνα της
Αγίας Τσαρικής Οικογένειας.

Το απόγευμα η Ρωσική αποστολή είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο της χώρας κ. Μπασάρ Άσαντ, τον
Πρωθυπουργό, τον Πρόεδρο της Εθνοσυνελεύσεως, τον Αρχιμουφτή της Συρίας κα.

Κατά την επίσκεψή του στη Συρία ο π. Αρσένιος παραχώρησε συνέντευξη στον διαπιστευμένο στη
Δαμασκό ανταποκριτή του τηλεοπτικού σταθμού Telesur της Βενεζουέλας, όπου τόνισε ότι η
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας προσεύχεται και θα προσεύχεται για την το συντομότερο δυνατόν
επικράτηση ειρήνης στη Συρία και σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50059/
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